
 満足度アンケート 〈卒業生編〉 

Q.卒業してから「役に立ったな」と思う場面はありますか？ 

とてもそう思う

81%

そう思う

19%

・外国の方に突然英語で話しかけられても動揺せずに会話をできたため。 

・英語の授業などで、パッと言いたいことが表現できるようになっていた 

・SNSで知り合った海外の人が来日した際に、日本を紹介してあげることができた 

・バイト先で外国人が多く、英語で会話している 

・数学が得意になって学校のテストでは満点か 9割以上の点を取っていた 

・英語未経験から英検 2級まで取れて、高校受験がとても楽にできた。大学受験でも英語以外の科目に割くことができるので良い 

・高校の授業で、単語を自分だけが知っているという場面があった！ 

・ECCで学んだ英語、算数の基礎は大学生、社会人になっても必要な知識です！ 

「Q.ECC 今宿南教室のおすすめ度は？」という質問に、93.8％の卒業生が★5を選択してくれました！ 

・とても温かい教室で楽しく、身につく英語を学ぶことができるため 

・楽しく授業ができ、先生たちもとてもフランクで接しやすくより学びやすい環境にあるから 

・こんなにアットホームな英会話教室はありません！ 

・第二の家族のような存在でなんでも相談できる環境であったから 

・国語,算数,英語の主要教科を受講できて講師間での情報共有がしっかりされているためサポート体制が万全です 

・わかりやすいし、優しい。検定取得のサポートも手厚い 

・基本は褒めて伸ばしてくれるが、時には厳しい言葉でやる気を出させてくれる講師がいるから 

・小さい頃に始めたから英語に苦手意識をもたない 

・イベントは参加するだけでなく、お手伝いすることもでき勉強以外のことも学べるのでそんな教室はここしかないです！ 


